

我市召开专题培训会来指点迷津

推进国家生态文明建设示范市创建

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 骆翔 明聪)3月21日下午,咸宁市创建国家生态文明建设示范市工作领导小组办公室组织召开全市创建国家生态文明建设示范市专题培训会。

会议邀请湖北大学研究生院院长、二级教授、博士生导师李兆华同志作专题培训,培训内容为咸宁市创建国家生

态文明建设示范市指标解读。会上,全方位介绍了咸宁市创建国家生态文明建设示范市的重要性和必要性,对36项创建指标的指标意义、认定方法和审核要点进行了详细讲解,并就相关指标进行现场咨询和交流。

会议要求,要对照指标解读,对达标情况进行自评,制定达标计划;要对

已达标指标,要进一步巩固成果,稳中求进,做成特色、亮点;要加强部门联动,对于涉及多部门工作任务的指标,牵头单位要做好指挥调度,各责任单位积极配合。通过各地各部门的齐心协力、攻坚克难为咸宁市2023年成功创建国家生态文明建设示范市作出应有贡献。

赤壁市政务服务中心项目建设快马加鞭

为市民提供高效便捷的一站式服务

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 孙虹 葛程华)3月23日,记者在赤壁市政务服务项目现场看到,工人们正在对钢结构和幕墙结构进行施工,一派热火朝天的繁忙景象。

“今年开春以来雨水较多,给施工造成一定困难,但恶劣的天气没有影响我们的施工热情。”该项目负责

人毕胜介绍,项目部正在抢抓工程进度,目前现场钢结构及幕墙结构完成约70%,消防工程完成约80%,暖风工程和室内装饰装修工程量也已过半。

赤壁市政务服务项目由赤壁市政府投资,赤壁建工集团承建。该项目位于赤马港办事处砂子岭社

区平安路南侧,占地面积34.5亩,总建筑面积25457平方米,地上四层、地下一层,建筑高度19.8米,总投资约1.5亿元。

据悉,该项目正式投入使用后,能解决市民日益增长的办事需求与原行政服务大厅之间的矛盾,为市民提供高效便捷的一站式服务。

七彩大地春意浓

3月11日,嘉鱼县鱼岳镇护县洲村,金黄的油菜、绿油油的小麦、白色地膜,如一条一条彩带,把大地描绘得七彩斑斓。

护县洲耕地5000多亩,四面环水无污染,盛产优质稻米、黄豆、油菜,被誉为“江中绿色宝石”。

(通讯员 雷平)



毕奎明检察长到咸宁昆仑燃气公司走访调研

本报讯(特约记者 李蔓)为贯彻落实最高检“八号检察建议”,助推企业安全生产、规范经营,切实守护人民群众生命财产安全,3月24日,市检察院党组书记、检察长毕奎明,市应急管理局党委书记、局长吴涛一行到咸宁中石油昆仑燃气有限公司走访调研。

据了解,咸宁中石油昆仑燃气有限公司成立于2007年,主营业务为投资、建设、经营城市管道天然气等,目前有各类工业、商业、居民用户15万余户,公司直辖客户服务中心、维抢修队、咸宁门站、银桂路CNG加气站四个基层单位,拥有员工135人。

调研中,毕奎明一行实地走访了该公

司门站,详细了解了站点设施设备安全运行、日常巡检工作落实、消防设备管理等情况;在该公司调控中心,通过查看SCADA系统、车辆运行监控系统等,深入了解了企业安全生产经营状况,特别是设备运行检修、管网设施安全维护、燃气泄漏应急处置等具体情况。

在随后召开的座谈会上,毕奎明一行听取了该公司安全生产工作汇报,重点了解了企业应急管理、基层站队标准化建设、安全隐患排查及治理、燃气管道保护、疫情防控等工作开展情况。并就落实最高检“八号检察建议”,筑牢企业安全生产防线深入交换了意见。

通山检察院:“全国文明单位”揭牌

本报讯(通讯员 阚丽莎 吴莹)3月23日,通山县检察院举行“全国文明单位”揭牌仪式。

通山县委常委、宣传部部长张晓丹出席揭牌仪式,她希望通山县检察院继承和发扬优良传统,在文明城市创建工作上发挥引领带动作用,贡献“标杆”力量,为推动全县精神文明创建活动向纵深发展再立新功、再创佳绩。

通山县检察院党组书记、检察长李映雪表示,在今后的工作中,进一步巩固拓展文明创建成果,以更加奋发向上的精神风貌,更加昂扬饱满的工作热情,更加求真务实的工作作风,把文明创建工作做深、做实、做细,努力在新的赶考路上把通山检察院建成更有实力、更具魅力、更高质量的清廉文明单位,奋力为“打造国家新型能源之都、国家全域旅游强县、建设秀美新通山”续写精彩检察答卷。

嘉鱼检察院:磋商解决大问题

本报讯(通讯员 李颖)3月21日,咸宁市检察院、嘉鱼县检察院联合召开嘉鱼县码头建设、船舶水污染物专题磋商,邀请市、县两级生态环境局、交通运输局参加会议。就如何解决嘉鱼县码头作业桥面、引桥排水孔存在污染隐患,水上服务公司收集残油、废油存储不规范等问题进行认真讨论,商议解决方案。

磋商会上,在市检察院“责任进一步,管理成闭环”的倡议下,与会各单位

打开了新思路,就如何在各自的职能基础上主动往前走一步,督促污染物回收企业使用船e行,加强对生活污水排放的计量监测,同时建立常态化协作机制,实现污染物线上线下全过程的数据闭环充分发表了意见建议。

下一步,各单位将结合职能分工,进一步强化监督管理,共同助推船舶污染物问题得到切实解决,并形成长效工作机制,夯实长江大保护。

通城检察院:检察建议守护饮用水源安全

本报讯(通讯员 黄倩)百丈潭是通城县母亲河隽水河的源头,3月22日是“世界水日”,通城县检察院第四检察部干警再次来到百丈潭水库,对饮用水源整改、保护、宣传等工作进行“回头看”。

2021年5月,该院在履职时发现百丈潭水库上游水面四处漂浮着废弃塑料瓶、泡沫箱、水桶等各类垃圾,水库岸边常有垂钓现象,水库沿线的鸡舍、牛棚等污染水源,群众对此反应强烈。当月,该院向水库所在地镇政府、县水利和湖泊局发出诉前检察建议,要求依法履职,保护饮用水安全,并组织相关部门召开磋

商会,厘清了职责,明确了整改措施。

收到检察建议后,当地政府出台整治方案,对水库开展垃圾清理和环保专题讲座,安排专人巡查。同时,全县所有集中式饮用水水源地同步进行整治,通过多点分散取样,及时排查掌握全县饮用水安全隐患,保障群众饮水安全。